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1. # A5 BMY, B5CHIT, A5 CHJF, HP(A) =1/2,P(B)=1/4 M
P(C)=1/8. XP(AUBUC).

2. WPEHLAZE X, Y M Z #% 2 Var (X) = Var (Z) < oo, Var (Y) = 4Var (X), %
R oxy=-1pxz=1/2, KX 5Y + Z KHEXEH pxyiz

3. WHENARE X 5 Y MEM, Hb X BRM {1,2,...,n} LRI (BIERE
MERIEEN  1/n), Y RAMBEFERERE f(y), W X+Y 2EREMEFELK
¥ FH, HREIZMEEERE

4. B MO RORE T, W S T B IE T, TR — R4 AT OB o SRAE T
LS, MBS0 2 B A BT, 18 Y RIS M7 LA S el S s, sk

P(Y = 4).
5. 8 X1, Xa, ..., Xo WEMBBTRAAHHEIER, K B [frh] o
1<k<n.

6. WRENLIE (X,Y) IS 3 AR AN

(1+=zy)/4, |zl <1yl <1,
0, e,

(1) RVar(X); (2) X 5 Y MHEMIIG? (3) X? 5 Y2 AHEMZG? GREBIRED

f(fc,y)={
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10.

11.

WRENA R X, Xo, ..., Xon MEIL, HERM N(u,0?) 404, Hb 0% > 0.
5E X
X = QnZXJ, Y = Z(X £ s — XV,

i=1
KEY.
nﬁﬁﬁﬂlB‘ia X BRM (a,b) XIE] L5534, HP 0 <a <b < co. HEATE
=z MEHT, Y WEEIHERSE N ¢ FIEE S, iFA: XY BRANSE N
1 Bﬁ?‘a%ﬁfr}?ﬁ.

CR Xy, Xy, X KRB TFIESSE N(u, 1) MR RENEER, HFERSE 1 1

BEEREN 095 MEEKAKERNEL 1, RELTFEHBRAFEERE n.

RENZE X KMBFEEREN f(z) = 5;1";; e, x>0 HPa>1,TE N
Gamma R, ¥R I(t+1) =tI(¢), ¢t > 0. iE#: P(0 < X < 2a) > &1,

WXy, ., Xo M Y,...,Ys DARMNIESEAE N0,4) F1 N(8,9) BEUH #)— 4 8
R (BIARSL R S AR, UL S, Y = 3 Y;/5, i)
Z?:l X’;

\/Z?:l(YJ =Y

R AT A5 A7

. (18%) B Xy Xa,... X, BT MR R

0, <0

(@0 = { 2(8) exp(-0), >0,

R AR, ] O-R RERMETH §= 250 X2 £ 1/0 BN 2
Flmfsit. (B4 T(1/2) = /7)
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=, (24 B) WXy, Xo,.. ., X, REMASE X HER, B4 X RA=R270:
P(X=-1)=p, P(X=0)=1-3p, P(X=1)=2p,

He1 0 <p<1/3 HRMBE.

(1) A7 B AR —B A B R s v RS H p;

(2) K p PIRRAMAR A TS

(3) UEHRIX =AUl v AR AR Al v

(4) PN TR, BANERFRR (RIERANGZRAND? .

M. (20 %) FJ HashizEmpsn, MeSmiE 500 7, nEEAED 10 =, &
REFKE., B RME 9 M, WG FHHEER 499 72, trdEE 16.03. BEMEMHK
EEBRMNESSM. B(1) XENBTHENEEERARE; (2) %R TIELER
E? (RKKF a=0.05)

L&

WEEME Flug) =1 - B MR vg RASWERE F L B AL, HP 0<B8< L
W ug, x2(8) M t,(8) FARAEESSTM, BHEN N n B - AMEHEN n
Wt L B A AR

Uug.025 = 1.9600, ugos = 1.6449, ug10 = 1.2832;
£(0.025) = 2.306, t9(0.025) = 2.262, t5(0.05) = 1.860, to(0.05) = 1.833;
x2(0.025) = 17.535, xs(0.05) = 15507, x2(0.025) = 19.023, x3(0.05) = 16.919.
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